

Художник объявил бойкот выставке Газпромбанка из-за «Приразломной»

Российский художник Леонид Тишков решил снять свои работы с выставки коллекции Газпромбанка в венском Музее Альбертина, которая откроется 12 октября. Как сообщает Colta.ru, Тишков таким образом решил выступить против преследования участников акции Greenpeace на нефтяной платформе «Приразломная», принадлежащей компании «Газпром нефть шельф».

Colta.ru по просьбе художника опубликовала его письмо, адресованное директору музея Клаусу Альбрехту Шредеру. В нем художник просит Шредера не показывать фотографические работы «Частная луна» из коллекции банка, отмечая, что на одной из них изображен он сам.

«На этой фотографии я стою на заснеженной московской крыше своей мастерской вместе с объектом "Частная луна". Я там один с луной, но во всех домах вокруг живут люди. И им, так же как и мне, безразлична судьба Земли. Поэтому я присоединяюсь к голосам разумных людей всей планеты и прошу прекратить судебное преследование активистов Greenpeace, выступивших в защиту Арктики», — пишет художник.

Тишков признает, что банк имеет право владеть данными работами, но не может без разрешения художника показывать и воспроизводить произведения, на которых он изображен. В конце письма Леонид Тишков отмечает, что выступает против преследования экипажа судна Arctic Sunrise и добычи нефти в Арктике.

На выставке «Dreaming Russia / Современное искусство России из коллекции Газпромбанка» будут демонстрироваться работы Тишкова, Никиты Алексеева, Ивана Чуйкова, Ольги Чернышевой и других современных российских авторов. Серия «Частная луна» представляет собой фотоработы, на каждой из которых изображен объект «Частная луна» — скульптура в виде месяца размером два метра в длину. Объект «Частная луна» побывал в Сингапуре, Японии, Тайване, Австрии, Франции, США и других странах. Выставка в Вене продлится до 1 декабря.

Акция Greenpeace у платформы «Приразломная», направленная против добычи нефти в Арктике, состоялась 18 сентября. Несколько активистов попытались высадиться на платформе, спустив с ледокола «Арктик Санрайз» резиновые лодки, однако были остановлены пограничниками. 19 сентября российский спецназ захватил судно, которое затем отбуксировали в Мурманск. Члены экипажа были задержаны, впоследствии им предъявили обвинения по статье 227 УК РФ (пиратство). Ленинский районный суд Мурманска постановил арестовать на два месяца 30 членов экипажа судна. Под арестом также оказался фотокорреспондент Денис Синяков, внештатный сотрудник «Ленты.ру», находившийся на борту судна по редакционному заданию.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Леонид
Тишков.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

